Choose the categories below that describe your relationship to WLCSC.

438 responses

Current Certified Staff Me... (s

Current Non-certified Staff.._[§
Administrator |28

Current WLCSC Studentfi@@—11 (2.5%
Parent of a Current WLCS.. .
Community Member [
Alum}—2 (0.5%)
Alumnif—2 (0.5%)
Past participant of the "Rei...}—1 (0.2%)
Former administrator|—1 (0.2%)
Parent of previous student}—1 (0.2%)
alumnus and parent of WL...}1 (0.2%)
Parent of a future WLCSC...}1 (0.2%)
Project Manager|—1 (0.2%)
Former staff member}—1 (0.2%)
Parent of 4 alumni. Parent...| 1 (0.2%)
Four kids passed through...} 1 (0.2%)
My daughter will start kind...}—1 (0.2%)
Parent of a soon-to-be WL...|—1 (0.2%)
Local Broadcast Journalist}—1 (0.2%)
Former certified staff mem...|—1 (0.2%)
taxpayer}f—1 (0.2%)
Retired West Lafayette St...|—1 (0.2%)
WLSCS Alum}|—1 (0.2%)
parent of former studentf—1 (0.2%)
Consultant}—1 (0.2%)
Volunteer|—1 (0.2%)
WLSEF}-1 (0.2%)
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77 (17.6%)
118 (4.1%)
10 (2.3%)
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